






 

 

 

0من قانون التمديد نجد:  
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0حجما قدره 15mlطريقة العمل:نأخذ بواسطة ماصة عيارية سعتها -ب 15V ml  من محلول الحمض التجاري و نضعها في حوجلة عيارية
 كمية من الماء المقطر ثم نقوم بالرج بعد ذلك نكمل بالماء المقطر الى غاية خط العيار. ونضيف إليها 150mlسعتها 

II-  ر  معايرة محلول حمض الإيثانويك المُحَضَّ
3معادلة تفاعل المعايرة: -أ -1 3 2( ) ( ) ( ) ( )aq aq aq lCH COOH HO CH COO H O     
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3 3 2( ) ( ) ( ) ( )aq aq aq lCH COOH HO CH COO H O     المعادلة 
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  للمحلول الممدد : aCالتركيز المولي حساب -ج

aعند التكافؤ:       a b bEC V C V.  ومنه:  .
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: 0Cاستنتاج تركيز المحلول التجاري  -
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4بيانيا نجد: 8  ,pH pKa
  

-شوارداحسب كمية مادة  -ب
HO 5عند إضافة الحجمbV ml: 
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pH pK

a bn HO V V n HO
           ,

( ) ( ) ( ) ( ) , mol  
  :fلتفاعل المعايرة ونسبة التقدم النهائي fXالنهائي استنتاج قيمة التقدم -ت

)من جدول التقدم لدينا:     ) .b b fn HO C V X     . ( )f b bX C V n HO    
3 11 30 18 5 10 1 57 10 10fX        , , mol 

5ند سكب الحجمع - mlbV  :يكون. .b b a aC V C V  المتفاعل المحد هو أيHO   
310bومنه: bC V  maxX . mol 
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 نستنتج أن تفاعل المعايرة تام. -
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